

山东

废弃无盖机井吞噬三岁男童

两台挖掘机将孩子“挖”出,孩子已无生命体征

本报聊城4月15日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵娟) 15日上午,在东昌府区沙镇镇王桐东村,一名3岁男童脱离家长视线玩耍时,掉进距家不远的废弃机井中,救援者动用两台挖掘机挖坑三米,才将男孩救出,不幸的是,男孩被困时间过长抢救无效身亡。

15日上午10时20分,记者赶到东昌府区沙镇镇王桐东村南不远处的施救现场,急救车和消防车此时正陆续驶离,围观的村民正为刚刚发生的一幕感到惋惜。目击村民介绍,早上8点半左右,一名三岁男童在跑动中突然掉进了一个废弃机井中。废弃的机井直径约30厘米,对于成人来说很狭窄,一时没有办法把男孩救出来,村民们只能拨打119和120求助。事故发生后,在附近施工的两台挖掘机参与到救援中,在机井周围挖坑,试图救出被困在大约三米深机井中的男孩。

救援持续了两个多小时,消防队员赶到后,利用专业设备向机井内输送氧气。另外,消防队员也试图用铁钩钩住井中的男孩,但一开始并未起到效果。

一位知情村民介绍,事故不远处就是男孩家的养猪场,事发前,男孩的爷爷在照看孩子,男孩自己跑到了机井边玩耍,当爷爷发现男孩不见时,才怀疑孩子掉进了机井中。

当时,参与救援的两台挖掘机在机井管道的四周挖坑,小心翼翼地一直挖到三米多深,消防队员和围观的村民才合力把男孩用铁钩钩了出来。这时早已停在事发现场的急救车赶忙把男孩送到聊城市人民医院救治,但令人遗憾的是,男孩被困时间太长,已经没有了生命体征。

村民介绍,这个机井原来是浇灌农田用的,废弃后,上面没有遮盖物才导致惨剧发生。



挖掘机正在回填救人时挖出的土。 本报记者 王尚磊 摄

资讯快递

泰安 急救站抢病员 将被追责

本报泰安4月15日讯(记者 刘来) 近日,泰安市有关部门表示,加强对急救站的管理,对争抢伤病员的急救站将给予处罚。

据悉,该市对急救站涉及社会车辆参与医疗急救、争抢伤病员、私设并对外宣传除120之外的急救号码等严重扰乱医疗急救秩序等违规行为的,将视情节轻重给予涉及急救站暂停医疗急救职能或取消医疗急救资格的处理,情节严重的,将依法予以取缔,并追究负责人的责任。

东营 灵活就业人员 可补缴养老保险

本报东营4月15日讯(见习记者 聂潇潇) 日前,东营市人力资源和社会保障局下发了《关于进一步规范社会保险费补缴有关问题的通知》,允许中断养老保险费的灵活就业人员申请补缴。

东营市人社局明确,对中断养老保险费人员,因特殊原因确需补缴的,需本人填写《灵活就业人员补缴养老保险申请表》,到社保经办机构审批后,申请补缴。

青岛 胶州湾高速 下半年开始大修

本报青岛4月15日讯(记者 赵波) 15日,记者采访获悉,胶州湾高速下半年将启动大修工程。

据了解,此次胶州湾高速的维修将是该条高速建成18年后的首次大修,涉及51公里全线范围内的路基、路面,还包括上百座桥涵,整个大修计划用三年时间完成,预计下半年正式施工。施工期间,过往车辆将并道行驶。

乘飞机时信口说有炸弹遭处罚

该旅客被取消登机,并交公安部门进一步审查

本报青岛4月15日讯(通讯员 孙广明 记者 赵波) 4月13日,一名中年男性旅客在青岛机场安检通道内,信口说别人行李中有炸弹,引起通道内其他旅客的恐慌,该旅客被安检员控制后移交机场公安分局进行隔离审查,最终取消其登机资格并进一步进行相应处罚。

当日15时25分,安检员在给一名中年男性旅客王某进行人身检查时,该旅客称“我身上没有炸弹,不用查得那么仔细”,引起了安检员的警觉,立刻提高检查等级,加强通道内检查力度。随后,在对一名女性旅客赵某的随身行李进行开箱检查时,王某忽然指着赵某的行李大声说“她

包里有炸弹”,仿佛怕引起别人的注意,他连说了两遍,引起了通道内其他旅客的恐慌,纷纷退向通道两侧。安检员马上启动应急预案将人包分离,将通道关闭,疏散无关人员并控制这两名旅客,上报值班领导并请求机场公安支援。

此时,赵某坚称与王某素不相识,包内也没有炸弹,要求安检员仔细检查,安检员立刻对两人的行李进行爆炸物痕量检测,未发现爆炸物,确定王某谎报警情。机场公安人员当场取消王某的登机资格,将其带到公安局进行进一步隔离审查。此时赵某的航班已经起飞,安检员协助她做好改签工作并陪同过检。

吃了一块比萨,女孩险些休克

原来是对其中的牛奶过敏

本报烟台4月15日讯(记者 孔雨童 通讯员 宋芳 夕霞) 15日中午,烟台开发区一名20岁的女孩在吃了一块比萨后,脸部、双手迅速肿胀,同时出现胸闷、头晕等症状,险些休克。该女孩后被同事送到医院急救,经检查落实,女孩是对比萨中所含的牛奶过敏所致。

重的。”急诊科的曹护士告诉记者,女孩到达时脸部红肿,双手十指都肿得像萝卜似的,边吐边说自己眼前发黑,胸闷胸痛。

出了门,小王就一下呕吐起来,同事赶紧把她送到开发区医院急诊科。

据介绍,在开发区医院,这些年接诊过许多奇怪的“食品过敏”患者,像有的吃苹果、芒果、桃子、香蕉等会过敏,还有的吃腰果过敏。

15日中午12点多,一名年轻的女子小王在同事的陪伴下来到开发区医院急诊处。“看起来挺严重的。”

经过询问医生了解到,中午小王和同事一起到比萨店就餐,吃了一小块比萨,不一会儿小王的面部就有点发红了。她告诉同事自己浑身发痒,难受,喘不上气,想先回去休息。同事一看小王的脸已经肿起来了,几个人吓坏了,赶紧扶她往外走,谁知刚

稍稍缓过来后,小王告诉医生,自己小时候就不能喝牛奶,一喝准过敏。这几年,对牛奶的“敏感度”越来越高,“这些年吃了好几次亏了,但是这次并没有意识到比萨里有牛奶成分。”

市民如果不了解自己到什么食物过敏,或是知道自己吃什么食物成分不了解都是很危险的,目前一些较大医院都可以做过敏源测试,有过敏体质的市民应注意检查,别掉以轻心,曹护士提醒说。

山东省血管瘤专业诊疗中心成立

实行救助治疗,现面向社会征集血管瘤患者

4月15日,山东省血管瘤专业诊疗中心正式成立,该中心的成立,标志着我省血管瘤治疗水平的整体开位。

据悉,山东省血管瘤专业诊疗中心设在中国肥城第一院——济南华夏医院,是一个集临床、教学和科研为一体的现代化医疗机构。该中心将坚持立足于医学科学前沿,为血管瘤患者提供科学规范的专业诊疗,让更多血管瘤患者早日走出疾病阴影,开启健康人生。

三大先进疗法 血管瘤的必杀技

在血管瘤治疗中,山东省血管瘤专业诊疗中心采用的是目前



最领先的三大治疗方法——“彩超引导下微创瘤体内药物灌注术”、“彩超引导下超高频血管内射频消融术”和“彩超引导下激光血管内消融术”。

管壁深部坏死,从而促使畸形的血管组织坏死、萎缩,直至完全闭合消失。

“彩超引导下超高频血管内射频消融术”和“彩超引导下激光血管内消融术”的治疗原理大致相同,即利用超声波或激光作用于异常结构的畸变血管及膨大处,在血管瘤体内利用消融技术,使畸形血管闭塞、机化和纤维化萎缩,从而达到治愈血管瘤的目的。

汇集优势资源 确保最佳治疗效果

“山东省血管瘤专业诊疗中心汇集了优势医疗资源。”据山东省肥城肥城办公室负责人介绍,该中

心已定位为国内最先进的血管瘤专业诊疗机构,将由国内著名血管疾病专家坐诊,采用目前最安全、创伤最小、效果最好的三大血管瘤疗法,以及经过长期临床验证的专业药物,通过准确诊断、对症治疗,可以达到“绿色、安全、微创、无疤”的最佳治疗效果。

“我中心不仅有国内权威血管瘤专家,丰富的血管瘤临床经验,更拥有广大患者的支持和信赖。”山东省血管瘤专业诊疗中心负责人表示,他们将努力发挥专业优势,不断提高诊疗技术水平和服务质量,将最新研究成果及时应用于临床,为更多全国各地血管瘤患者造福。

实行救助治疗 可随时拨打热线预约

为了使更多血管瘤患者得到及时治疗,在山东省血管瘤专业诊疗中心成立伊始,山东省肥城肥城办公室将安排部分肥城救助基金,用于救助血管瘤患者,我省血管瘤患者来山东省血管瘤专业诊疗中心治疗,不仅可享受国内权威专家会诊,还可享受救助10%至30%治疗费的特惠。

为减免血管瘤患者集中就诊造成长时间等待,请拨打电话预约。山东省血管瘤专业诊疗中心24小时免费咨询热线0531-85922666,或400-6666-899(国内拨打只收市话费)。